~ MPUBEAEHME




[0/OBHbIN - NMOXOXMN HA 4TO, CXOXKMM C
YEM, BJIN3KMU K YEMY, OAHOIO BUAA C
YEM...

(M3 TOJIKOBOIO C/IOBAPS B.M. AJIF)




OTBETbTE HA BOIPOCDI

® Kakune cnaraemble Ha3biBaOT NOJ06HbIMMU?

® YeM MoryT oT/iM4aTbCA ApYr OT Apyra noZlo6Hble
c/1araemble?

® YTO 3HAYUT - NPUBECTM NOAOBHbIE CNlaraemble?




®10a+4b—-2a—8
®12-24x—y+4x+5y
®18c—5+a—7/1
®34d+2c—d+12¢c—8



®-6a+5a-x+4=

®23X-23+40+4x = 27/x+17

@-a+x+1,1a-1,3x =




© 7*(2x-3)+4*(3x-2)= 14x -21 + 12x -8 = 26x-29




® 3(2x+8)-(5x+2)=0
® 6x +24 -5x -2 =0
® X+ 22=0

® X=0-22

® X=-22

OTtBeT: -22.




® Ne 1308, 1313.




